## RALLYE SUPERCUP E. V. - RSC e. V.

## **Der Vorstand**

RSC e. V. – innovativ. unabhängig. nachhaltig. für dich.

RSC e. V. • Am Hasenstein 6 d • 96450 Coburg-Creidlitz

An alle Mitglieder des Rallye Supercup e. V.

per E-Mail



Patrick Mohr 1. Vorsitzender Am Hasenstein 6 d 96450 Coburg - Creidlitz Telefon: +49 (0) 95 61 / 2 82 18

Mobil: +49 (0) 1 76 / 74 86 08 98
Mail: rallye-supercup@web.de
Homepage: www.rallye-supercup.de

Coburg, den 28.12.2023

<u>Unser Zeichen:</u> RSC\_JHV\_2024 <u>Ihr Zeichen:</u> <u>Ihre Nachricht vom:</u>

## Einladung zur 6. Jahreshauptversammlung des Rallye Supercup e. V. am 12. Januar 2024

Sehr geehrtes Mitglied des Rallye Supercup e. V.,

anbei erhältst du die Einladung samt Tagesordnung und aller weiteren Sitzungsunterlagen für unsere Jahreshauptversammlung 2024.

Die Jahreshauptversammlung wird am Freitag, 12. Januar 2024 um 19:30 Uhr stattfinden.

Ort der Jahreshauptversammlung ist der **Gasthof** "**Zur Krone**" in Sulzdorf an der Lederhecke.

Adresse: Gasthof " Zur Krone" Hauptstraße 36

97528 Sulzdorf an der Lederhecke

Wir würden uns sehr freuen, bei unserer diesjährigen Jahreshauptversammlung möglichst viele Mitglieder des RSC e. V. begrüßen zu können, vor allem da zum zweiten Mal in unserer Vereinsgeschichte Neuwahlen anstehen sowie auch die Beschlüsse zur Genehmigung unserer neuen Motorsportordnung des RSC e. V. und der technischen Bestimmungen der verschiedenen RSC-Gruppen für die Sportjahre 2025 bis 2029. Näheres ist den Anlagen zu entnehmen.

Mit motorsportlichen Grüßen

gez.

Patrick Mohr

1. Vorsitzender des RSC e. V.

Anlagen: a) Tagesordnung der 6. Jahreshauptversammlung des Rallye Supercup e. V.,

- b) Unterlagen zur 6. Jahreshauptversammlung des Rallye Supercup e. V.,
- c) Entwurf der neuen technischen Bestimmungen der RSC-Gruppen für 2025 bis 2029,
- d) Entwurf der Motorsportordnung des RSC e. V. (MSpO) für das Sportjahr 2024.

Mitglied im AMBB e. V., BLSV e. V. und DOSB e. V.

Vorstand nach § 26 BGB: Patrick Mohr, Alexander Boppert

Vereinssitz und Registergericht: 96450 Coburg Vereinsregisternummer: VR 200517

Bankverbindung des Rallye Supercup e. V.: Kreditinstitut: VR-Bank Coburg e. G. IBAN: DE66 7836 0000 XXXX XXXX XX

Finanzamt Coburg, Steuernummer: 212/110/30590 BIC: GENODEF1COS